
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   14-04-2022   με   αριθμό   4711   Ερώτηση  του   Βουλευτή 
 κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25865-γ’ από 24-02-2022 έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 2948/ 07-02-2022 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι στο 
πλαίσιο της αστυνόμευσης της περιοχής εδαφικής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Βορειοανατολικής Αττικής (Δ.Α.Β/Α.Α.), από τις κατά τόπον αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες 
της, ενδεικτικά κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2022 έως 15-04-2022, διατέθηκαν         
-1.163- εποχούμενες περιπολίες.  

Ειδικότερα δε για την αστυνόμευση των περιοχών αρμοδιότητας των Αστυνομικών 
Τμημάτων (Α.Τ.) Ραφήνας - Πικερμίου και Σπάτων - Αρτέμιδας, κατά το ως άνω χρονικό 
διάστημα, από τις εν λόγω Υπηρεσίες διατέθηκαν -24- και -84- εποχούμενες περιπολίες, 
αντίστοιχα, ενώ από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής διατίθενται, επιπλέον, για την 
αστυνόμευση των υπόψη περιοχών, σε καθημερινή βάση και κατά τη διάρκεια του 24ωρου,       
-3- περιπολικά οχήματα και -4- Ομάδες ΔΙ.ΑΣ.. Επίσης, από τις Υποδιευθύνσεις Ασφαλείας 
Βορειοανατολικής και Νοτιοανατολικής Αττικής (Υ.Α.Β/Α.Α. και Υ.Α.Ν/Α.Α.) διατίθενται                 
-ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες- στις περιοχές ευθύνης τους (συμπεριλαμβανομένων 
των ως άνω περιοχών), καθημερινά και σε 24ωρη βάση, -3- και -1- εποχούμενες περιπολίες, 
αντίστοιχα. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, σημειώνεται ότι από τις 
προαναφερόμενες Υπηρεσίες πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων/ 
δράσεων, στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες 
αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις,  σχηματισμός δικογραφιών, 
βεβαιώσεις παραβάσεων κ.α.). 

Συγκεκριμένα, κατά το τρέχον έτος (από 01-01-2022 έως 15-04-2022), στο πλαίσιο 
της ως άνω δραστηριοποίησης της Δ.Α.Β/Α.Α. και των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, 
πραγματοποιήθηκαν συνολικά -1.220- έλεγχοι οχημάτων και -5.658- έλεγχοι ατόμων, κατά 
τους οποίους  προσήχθησαν  -48-  άτομα  και  βεβαιώθηκαν  -305-  παραβάσεις  για  διάφορα  
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αδικήματα. Ειδικότερα, από τα Α.Τ. Ραφήνας - Πικερμίου και Σπάτων - Αρτέμιδας, κατά το 
ίδιο διάστημα, έλαβαν χώρα συνολικά -19- και -316- έλεγχοι οχημάτων και ατόμων, 
αντίστοιχα και στο πλαίσιο αυτών προσήχθησαν -3- άτομα, ενώ βεβαιώθηκαν -5- παραβάσεις 
για διάφορα αδικήματα.  

Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση περιστατικά, 
επισημαίνεται ότι, για το μεν πρώτο που έλαβε χώρα στην Αρτέμιδα, η σχηματισθείσα, στο 
πλαίσιο της διενεργηθείσας, από το Τμήμα Ασφαλείας (Τ.Α.) Σπάτων - Αρτέμιδας, 
προανάκρισης υπεβλήθη, αρμοδίως, (την 07-03-2022) στην οικεία Εισαγγελική Αρχή, ενώ για 
το έτερο που έλαβε χώρα στη Ραφήνα, διενεργείται προανάκριση από το Τ.Α. Ραφήνας - 
Πικερμίου. Ωστόσο, λόγω της αρχής της μυστικότητας που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της 
ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη 
διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα 
Ποινικής Δικονομίας). 

Υπογραμμίζεται δε η συνεχής δραστηριοποίηση της Υ.Α.Β/Α.Α. και των υφιστάμενων 
αυτής Υπηρεσιών στις περιοχές ευθύνης τους, με σκοπό αφενός μεν την ανακάλυψη των 
αγνώστων δραστών, αφετέρου δε την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν 
έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή συναφών περιστατικών στο μέλλον. 

Επιπλέον, τονίζεται ότι από τη Δ.Α.Β/Α.Α., ενόψει των εορτών του Πάσχα, 
εκπονήθηκε επιχειρησιακός σχεδιασμός που περιλαμβάνει τη συγκρότηση συνεργείων 
ελέγχων από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της -σε καθημερινή βάση- σε περιοχές που 
παρουσιάζουν αυξημένο αστυνομικό ενδιαφέρον (Ιεροί Ναοί, πάρκα, αλσύλλια, παραλιακό 
μέτωπο, πλατείες, λαϊκές αγορές, καταστήματα, πολυχώροι, κεντρικοί άξονες με αυξημένη 
εμπορική δραστηριότητα), με σκοπό την τήρηση της νομιμότητας και την εμπέδωση του 
αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 

Πέραν των προαναφερομένων, γνωρίζεται ότι, στην κατεύθυνση της αναβάθμισης 
των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο, αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση, πλέον των άλλων, του μηχανολογικού 
εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, προκειμένου να εκπληρώνουν την αποστολή τους. 

Ενδεικτικά δε των καταβαλλόμενων προσπαθειών αποτελούν το από 24-11-2021 
Δελτίο Τύπου του Υπουργείου μας (http://www.mopocp.gov.gr), καθώς και το από             
21-08-2021 Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr). 
Επιπρόσθετα, έχει προγραμματισθεί η ενίσχυση των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας με 
-34- οχήματα υπηρεσιακού χρωματισμού μεταγωγής δύο (2) κρατουμένων, ενώ, παράλληλα, 
συνεχίζεται η υποστήριξη του στόλου τους με οχήματα διαφόρων κατηγοριών από διάθεση 
κατασχεμένων μεταφορικών μέσων της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και από οχήματα της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) και των Τελωνείων της χώρας.  

Τέλος, αναφέρεται ότι η Διεύθυνση Αστυνομίας και Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Βορειοανατολικής Αττικής, καθώς και η Διεύθυνση Αστυνομίας και Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Νοτιοανατολικής Αττικής διαθέτουν, αντίστοιχα, -179-, -148-, -67- και -57- λειτουργικά 
οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ -30-, -83-, -19- και -36-, ομοίως αντίστοιχα, 
εκ του συνόλου των οχημάτων των ως άνω  Υπηρεσιών  κατανεμήθηκαν  σε  αυτές  κατά  το  
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χρονικό διάστημα από 01-08-2019 έως 16-04-2022. Ειδικότερα, σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
υπηρεσιακές ανάγκες, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας και την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Βορειοανατολικής Αττικής έχουν διατεθεί, στα Α.Τ. και Τ.Α. Ραφήνας - Πικερμίου και Σπάτων 
- Αρτέμιδας, αντίστοιχα, -3-, -8-, -12- και -10- λειτουργικά οχήματα διαφόρων τύπων και 
κατηγοριών, ενώ -11- εκ του συνόλου των οχημάτων των εν λόγω Υπηρεσιών 
κατανεμήθηκαν σε αυτές κατά το χρονικό διάστημα από 01-08-2019 έως 16-04-2022. 
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